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Тема: Узагальнення і систематизація знань з теми           	“Основні класи неорганічних сполук”.
Завдання:
1. 	Повторити, узагальнити та систематизувати знання про склад, будову молекул, властивості, добування, застосування та роль основних класів неорганічних сполук.
[bookmark: _GoBack]Пояснення
У цих таблицях узагальнено тему “Основні класи неорганічних сполук”.
Ця інформація допоможе вам повторити, узагальнити та систематизувати знання про склад, будову молекул, властивості, добування, застосування та роль основних класів неорганічних сполук.
[image: ]

[image: ][image: ][image: ]

 
Розглянемо зразки виконання деяких вправ.
Вправа 1. Напишіть, використовуючи формули, схему генетичних зв'язків і рівняння відповідних реакцій:
а) хлоридна кислота -> купрум (ІІ) хлорид -> купрум (ІІ) гідроксид -> купрум (ІІ) оксид -> купрум (ІІ) нітрат;
2HCl + Cu(OH)2↓ = CuCl2 + 2H2O
CuCl2 + 2NaOH = Cu(OH)2↓ + 2NaCl
Cu(OH)2↓ = CuO + H2O
CuO + 2HNO3 = Cu(NO3)2 + H2O
б) ферум -> ферум (ІІ) сульфат -> ферум (II) гідроксид -> ферум (ІІ) оксид -> ферум (ІІ) хлорид.
Fe + H2SO4 = FeSO4 + H2↑
FeSO4 + 2NaOH = Fe(OH)2↓ + Na2SO4
Fe(OH)2↓ = FeO + H2O
FeO + 2HCl = FeCl2 + H2O
Вправа 2. Запропонуйте спосіб розпізнавання хлоридної та сульфатної кислот.
Якісною реакцією на хлоридну кислоту є розчин аргентум (I) нітрату, тому, якщо додати його до пробірок, то у одній із них спостерігатимемо утворення білого сирнистого осаду, що не розчиняється у нітратній кислоті. Отже, у цій пробірці міститься розчин хлоридної кислоти. 
HCl + AgNO3 = HNO3 + AgCl↓
Методом виключення робимо висновок, що в іншій пробірці міститься сульфатна кислота.
! Домашнє завдання: підготуватись до підсумкової контрольної роботи.
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